



UDRUGA OSOBA S INVALIDITETOM KRIŽEVCI - UIK
ASSOCIATION OF DISABLED PEOPLE KRIŽEVCI - ADPK

STRATEŠKI PLAN UDRUGE OSOBA S INVALIDITETOM KRIŽEVCI

ZA RAZDOBLJE OD 2020. – 2023. GODINA

Križevci,
6.12.2019



Na temelju članka 26. stavak 1. podstavak 6. Statuta Udruge osoba s invaliditetom Križevci (Broj 56/12-2015. od 17.04.2015.) na sjednici Redovne Skupštine održane dana 06.12.2019. godine donesen je

STRATEŠKI PLAN UDRUGE OSOBA S INVALIDITETOM KRIŽEVCI ZA RAZDOBLJE OD 2020. – 2023. GODINA

SNIMKA OKRUŽENJA I ULOGA UDRUGE

Koprivničko-križevačka županija smještena je u sjeverozapadnom dijelu Republike Hrvatske. Nalazi se u grupi županija Središnje Hrvatske, zajedno sa Zagrebačkom, Krapinsko-zagorskom, Varaždinskom, Međimurskom, Bjelovarsko-bilogorskom, Sisačko-moslavačkom i Karlovačkom županijom. Sa sjeveroistočne strane graniči s Republikom Mađarskom. Unutar Republike Hrvatske Koprivničko-križevačka županija graniči sa sljedećim županijama: Međimurskom, Varaždinskom, Zagrebačkom, Bjelovarsko-bilogorskom i Virovitičko-podravskom.

Sa površinom od 1.748 km² sedamnaesta je po veličini županija u Hrvatskoj, dok je po broju od 115.582 stanovnika šesnaesta po veličini.

Prema prirodno-geografskoj regionalizaciji Republike Hrvatske Koprivničko-križevačka županija pripada Panonskoj megaregiji, a unutar nje zavali sjeverozapadne Hrvatske.

Prostor Koprivničko-križevačke županije izrazito je raznolik, te uključuje nekoliko prostornih cjelina koje se međusobno razlikuju ne samo po prirodno-zemljopisnim već i po gospodarskim, demografskim, prometnim i ostalim karakteristikama:

Sjeveroistočni dio Županije čini dolina rijeke Drave. Na tom dijelu Županije, prevladava poljoprivredna djelatnost sa značajnim nalazištima nafte i zemnog plina. Ovaj dio prostora je naseljen nešto većim i koncentriranim naseljima, koja djelomično, uslijed dobrih prometnih veza sa Koprivnicom, poprimaju određene elemente urbanizacije. Kao središnja naselja ovog prostora ističu se u prvom redu Koprivnica, tradicionalni centar nastao na kontaktu ravničarskog i brdskog dijela Županije, te manji Đurđevac u istočnom dijelu zaravni.

Brdski dio Županije čini prostor Kalničkog gorja i Bilogore, područje brežuljkastog reljefa. Čitavo pobrđe odijeljeno je dolinom Koprivničke rijeke u dva dijela. Bilogorski dio (najveća visina 307 m n.v.) smješten je na sjeverozapadnom dijelu, dok drugi dio čini područje Kalničkog gorja, sa najvišim vrhom Kalnikom (642 m n.v.). U ovom prostoru prevladavaju mala ruralna naselja (izuzev grada Križevaca), sa izrazito negativnim demografskim karakteristikama.

Geografsko-prometni položaj Županije obilježavaju dva pravca: sekundarni transverzalni i longitudinalni prometni pravac. Transverzalni pravac omogućuje povezivanje Republike Hrvatske (posebno Jadrana) sa srednjoeuropskim i istočnoeuropskim zemljama, a istodobno povezuje podravski bazen sa Zagrebom. Taj transverzalni prometni pravac prelazi preko niske Lepavinske previje i predstavlja ujedno prirodno-geografski povoljnu trasu koja nije dovoljno valorizirana, a ujedno predstavlja nizinsku komunikaciju između dravske i savske nizine. Sekundarnim longitudinalnim pravcem koji ide dravskom nizinom povezuje se središnja Hrvatska s istočnom Hrvatskom te zapadnoeuropske i srednjoeuropske zemlje s jugoistočnom Europom. Sekundarni longitudinalni hrvatski prometni pravac bio je jedan od ključnih prometnih koridora u Domovinskom ratu.

Geoprometni položaj Županije treba biti usmjerivač budućeg prostornog i gospodarskog razvitka, jer joj omogućuje izravni kontakt sa susjednim srednjoeuropskim zemljama. Geopolitički položaj i smještaj Koprivničko-križevačke županije olakšat će joj integracije u suvremene europske gospodarske, kulturne i političke tokove.

Županija je izrazito povoljno postavljena s obzirom na prostiranje značajnih prometnih koridora (transverzalni Budimpešta - Rijeka i logitudinalni Osijek - Varaždin) što je čini strateški dobro povezanom s okolnim EU prostorom. Koprivničko - križevačka županija administrativno se dijeli na 25 JLS od čega tri grada (Koprivnica, Đurđevac i Križevci) i 22 općine. Sjedište županije je grad Koprivnica.

Prema posljednjem popisu stanovništva iz 2011. godine, od ukupnog broja stanovnika, muškaraca je 55.964, a 59.620 žena. U radno-aktivnoj dobi (15-64 g.) ukupno je 76.937 stanovnika.

Temeljni podaci o osobama s invaliditetom

U Hrvatskoj, stanje na dan 3.5.2019., prema podacima iz Izvješća o osobama s invaliditetom u Republici Hrvatskoj Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, živi 511281 osoba s invaliditetom od čega su 307647 muški (60%) i 203634 žene (40%), te na taj način osobe s invaliditetom čine oko 12,4% ukupnog stanovništva u Republici Hrvatskoj. Najveći broj osoba s invaliditetom, njih 248389 (49%), je u dobnoj skupini 65+, dok je 217578 (42%) osoba u radno aktivnoj dobi, 20-64 godina. Invaliditet je prisutan i u dječjoj dobi, 0-19 godina i to u dijelu od 9%.

U Koprivničko-križevačkoj županiji živi 15300 osoba s invaliditetom.

Prema podacima Hrvatskog registra osoba s invaliditetom na dan 23.11.2018.godine u Križevcima (prema popisu stanovništva 2011.g.) živi 21.122 građana od čega su 2.159 osobe s invaliditetom (10%). 1338 ih je muškog spola (62%), a 821 ženskog spola, (38%). U Križevcima je 272 djece s teškoćama u razvoju u dobnoj skupini 0-19 (12,6%) 1028 osobe s invaliditetom (47,7%) su u radno aktivnoj dobi 20-64 godine, dok su 857 u dobnoj skupini 65+ (39,7%). Najveći broj osoba s invaliditetom nema završenu osnovnu školu ili ima osnovnoškolsko obrazovanje, a po zvanju su u najvećem broju slučajeva radnici bez zanimanja, poljoprivredni radnici ili domaćice. Prema podacima sustava socijalne skrbi osobe s invaliditetom u najvećem broju žive u obitelji (81%) dok ih 15% živi samo, 2% ih živi u udomiteljskoj obitelji ili ima skrbnika, a 7 osoba živi u ustanovi. 76 osoba s invaliditetom živi u nezadovoljavajućim uvjetima stanovanja, 245 osoba ima potrebu za tuđom njegom i pomoći u punom opsegu i Barthelov indeks im je manji od 60. Prema podacima iz sustava prosvjete 326 učenika s teškoćama u razvoju ili većim teškoćama u razvoju, zahtjeva primjereni oblik odgoja i obrazovanja.

Prema članku 3. Zakona o Hrvatskom registru osoba s invaliditetom vrste tjelesnih/mentalnih oštećenja kod osoba s invaliditetom s područja Grada Križevaca su (tablica 1.):

Tablica 1. Vrste tjelesnih/mentalnih oštećenja kod osoba s invaliditetom s područja Grada Križevaca

Vrsta oštećenja	Broj osoba
Oštećenje vida	90
Oštećenje sluha	49
Poremećaji glasovno govorne komunikacije	146
Oštećenja lokomotornog sustava	649
Oštećenja središnjeg živčanog sustava	361
Oštećenja perifernog živčanog sustava	58

Oštećenja drugih organa i organskih sustava	510
Intelektualna oštećenja	130
Mentalna oštećenja	528
Pervazivni razvojni poremećaji (autizam)	7
Prirođene anomalije i kromosomopatije	40
Višestruka oštećenja	756

*Napomena: ukupan broj dijagnoza je veći od ukupnog broja osoba zbog postojanja višestrukih oštećenja

Iz tablice 1. razvidno je da su oštećenja lokomotornog sustava, mentalna oštećenja te oštećenja drugih organa i organskih sustava najčešće vrste oštećenja kod osoba s invaliditetom. Najčešći uzroci oštećenja lokomotornog sustava su: bolesti kralježnice s posljedičnom otežanom pokretljivošću (dorzopatije) kod 364 osoba, koksartroza kod 97 osoba i gonartroza kod 88 osoba.

Najčešći uzroci oštećenja drugih organa i organskih sustava su posljedica bolesti srca i krvnih žila te posljedica novotvorenina. 426 osoba s invaliditetom ima oštećenje srca i krvnih žila (I00-I99), a 104 osoba ima posljedice zloćudnih novotvorina (C00-C97) koje, kao vodeća ili komorbiditetna dijagnoza, uzrokuju invaliditet te znatno smanjuje funkcionalnu sposobnost kod osobe s invaliditetom.

Demencije su najčešći uzrok mentalnih poremećaja. 181 osoba s invaliditetom ima navedeni duševni poremećaj. Najčešći uzrok oštećenja središnjeg živčanog sustava je posljedica cerebrovaskularnog infarkta. Kod 117 osoba s invaliditetom cerebrovaskularni infarkt je uzrok invaliditeta. Iz tablice 1. razvidno je da na području Grada Križevaca živi 130 osoba s intelektualnim teškoćama od čega su 63 LMR, 41 UMR, 21TMR te 5 osoba s teškim intelektualnim oštećenjem.

Zbog potpunijeg prikaza uzroka invaliditeta, na području Grada Križevaca, izdvajamo i dijagnoze koje nose visok stupanj funkcionalnih onesposobljavanja teškoća, a nisu navedene u priloženom opisu vrsta oštećenja (tablica 2).

Tablica 2. Prikaz dijagnoza koje nose visok stupanj funkcionalnih onesposobljavanja teškoća, a nisu navedena u priloženom opisu vrsta oštećenja

MKB šifra	Opis dijagnoze	Broj osoba
F00-F07+G30	Demencije teškog stupnja i psihoorganski sindromi	180
F20, F22, F25	Psihoze	68
F72, F73, F78.4	Teška i duboka intelektualna oštećenja	24
F84	Pervazivni razvojni poremećaj (autizam)	7
G10,G11	Huntingtonovakorea i nasljedene ataksije	1
G80	Infantilna cerebralna paraliza	14
G82	Para i tetraplegija	20
H54.0	Sljepoća na oba oka	26
H91.93	Gluhoća – potpuni gubitak sluha	6
Q90	Down sindrom	7
S78	Amputacija obje natkoljenice	2
S48	Amputacija obje nadlaktice	2
G35	Multipla skleroza	11

Što se tiče resora prema kojima osobe s invaliditetom ostvaruju svoja invalidska prava: 1221 ih ostvaruje preko Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, 564 iz sustava socijalne skrbi, 218 branitelja s invaliditetom preko Ministarstva branitelja, 326 učenika iz sustava prosvjete dok 21 ratna i mirnodopska vojna invalida II svjetskog rata i poraća

preko Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi. Potrebno je istaći da 191 osobe ostvaruje prava iz više izvora.

Na području grada Križevaca je 1194 osoba koje se nalaze u bazi Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje i čiji je uzrok invaliditeta vezan uz radni proces (invalidi rada).

U Gradu Križevcima evidentirano je 30 branitelja s invaliditetom kod kojih su psihički poremećaji vezani uz ratnu traumu, najčešći uzrok invaliditeta.

KRIŽEVCI su nastali kao zajednički grad od dva grada, Gornjeg i Donjeg Križevca odlukom austrougarske carice Marije Terezije 1752. godine. Još 24. travnja 1252. Gornji je Križevac poveljom bana Stjepana dobio povlastice slobodnog kraljevskog grada, što je 1253. potvrdio i sam kralj Bela IV. Jedno saborsko zasjedanje, održano 1397. godine zapisano je u povijesti hrvatskog naroda kao "Krvavi sabor križevački", jer je tadašnji kralj Sigismund Luksemburški, zvani Žigmund, na prijevazu pogubio hrvatske velikaše na čelu s banom Stjepanom Lackovićem.

Osim po tom tragičnom događaju Križevce spominju i po veselijim običajima, navadama iliti regulama "Križevačkim statutima", koji određuju kako se valja ponašati u veselim društvima, uza zdrave domovini, pajdašiji i ljepšem spolu. Križevci danas imaju 21.122 stanovnika u samom gradu, te 12.935 u okolnim općinama (Sv. Ivan Žabno, Sv. Petar Orehovec, Kalnik i Gornja Rijeka). Još od 1860. godine djeluje Gospodarsko učilište, iz kojeg je nastalo nekoliko zagrebačkih fakulteta, a u Križevcima je nastalo Visoko gospodarsko učilište na kojem se školuju poljoprivredni stručnjaci. Imamo i stručni studij, fakulteta organizacije i informatike Varaždin „Primjena informacijske tehnologije u poslovanju" (PITUP). U našem je gradu osnovan i prvi Veterinarski zavod, nekadašnji Bakteriološki zavod utemeljen tek nekoliko godina nakon Pasteurova instituta u Parizu. Tu je i Centar za reprodukciju u stočarstvu Hrvatske, te Nezavisni državni laboratorij za kontrolu kakvoće mlijeka. U Apatovcu je najsuvremenija Punionica mineralne i izvorske vode Cedevida d.o.o. sagrađena na izvoru otkrivenom još 1842. U više od 70 hektara plantažnih vinograda Badela 1862. uzgaja se grožđe iz kojeg se dobiva plemenita kapljica križevačke graševine. Malo se koji gradić kao naš može pohvaliti da ima čak osam crkvenih tornjeva i grkokatoličku katedralu Presvete trojice s biskupskim dvorom.

Kao grad kulture osobito se ponosimo Glazbenom školom Alberta Štrige, s jednim od najboljih školskih tamburaških orkestara u Hrvatskoj, o čemu svjedoči mnoštvo zlatnih odličja. Gradski puhački orkestar dvostruki je prvak državnih natjecanja. U sportskim klubovima okupljeno je oko 1200 registriranih sportaša, a u Gradu djeluje velik broj raznih udruga. Među udrugama naročito se ističe jedna koja skrbi o ljudima kojima je pomoć najpotrebnija, Udruga osoba s invaliditetom Križevci, koja ruši barijere, ne samo one na ulicama i prilazima javnim zgradama, ponajprije ruši barijere u glavama ljudi koji na osobe s invaliditetom gledaju kao na građane drugog reda. Križevci imaju priliku prednjačiti u stvaranju uvjeta jednostavnijeg života invalida, za što ćemo se zalagati.

DJELOVANJE UDRUGE OSOBA S INVALIDITETOM KRIŽEVCI

Udrugu osoba s invaliditetom Križevci osnovalo je 18 entuzijasta – osoba s invaliditetom dana 05.03.1999. godine sa temeljnim ciljem: aktivno sudjelovanje u društvenoj i individualnoj skrbi za osobe s invaliditetom kada je riječ o rehabilitaciji, dignitetu, integraciji i svim oblicima pomoći osobama s invaliditetom, uz postupno stvaranje sustava u kojem će te osobe, kao subjekti, u izjednačenim uvjetima i mogućnostima biti tretirane tako da se i u radu i socijalnoj skrbi uvažavaju njihove potrebe te poštuju njihovo dostojanstvo.

Namjera nam je bila da uspijemo te da kao i u razvijenim zemljama svijeta osobe s invaliditetom budu prisutnije u javnosti. Da se osobu s invaliditetom ne gleda kao da je došla s drugog planeta, nego da je čovjek kao i ostali ljudi, jer osobi s invaliditetom se teško boriti s vlastitim hendikepom, pa čak još i s predrasudama okoline.

Udruga je mješovita i obuhvaća sve oblike invalidnosti. Pojam osobe s invaliditetom obuhvaća osobe s mentalnom retardacijom, tjelesnim invaliditetom, oštećenjem sluha, oštećenjem vida i osobe s višestrukim tjelesnim oštećenjima. Redovni članovi udruge su i osobe bez invaliditeta, koji svojim radom pomažu u ostvarivanju ciljeva Udruge. Udruga djeluje na području grada Križevaca, općine Sveti Ivan Žabno, općine Sveti Petar Orehovec, općine Gornja Rijeka i općine Kalnik.

Prema podacima iz Hrvatskog Registra o osobama s invaliditetom, za područje grada Križevaca, općine Sveti Ivan Žabno, općine Sveti Petar Orehovec, općine Gornja Rijeka i općine Kalnik registrirano je 3.482 osobe s invaliditetom (svoja invalidska prava ostvaruju preko Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje). Broj osoba s invaliditetom bio bi i znatno veći da su obrađeni i podaci osoba s invaliditetom koja svoja prava ostvaruju putem Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje i Centra za socijalnu skrb. Ovo je jedan od pokazatelja iz kojeg je razvidno da je bilo nužno osnovati udrugu osoba s invaliditetom.

U početku, nakon osnivanja, Udruga je koristila prostoriju u Gradskom društvu Crvenog križa Križevci. Kako se ukazala potreba za novim prostorom u kojem bi Udruga radila i djelovala, pristupilo se uređenju dodijeljenog prostora od Grada Križevaca u dvorištu zgrade na Nemčićevom trgu br. 7.

Na mjestu šupe u rečenom dvorištu, sada je naša društvena prostorija od 18 m² sa sanitarnim čvorom prilagođen osobama s invaliditetom, natkrivenom terasom od 30 m² i uredom od 12 m². Od Turističke zajednice grada Križevaca dodijeljeno nam je Priznanje za najbolje uređen prostor.

Uz financijsku potporu nizozemske fondacije Co-operating Netherlands Foundations for Central and Eastern Europe (CNF-CEE) ova Udruga dobila je sredstava i kupila kombi vozilo prilagođeno prijevozu osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju (VW T5 Transporter kombi 1.9 TDI sa zakretnim dizalom za prihvat osoba u invalidskim kolicima, pripadajućim pojasevima i zatezaćima za pričvršćivanje invalidskih kolica).

U voznom parku raspolažemo i s kombi vozilom Opel Vivaro, namijenjenim za prijevoz mobilnog tima, kupljenim vlastitim sredstvima.

Kod izgradnje službenih prostorija, sve, pa i najteže fizičke poslove poput zidanja, žbukanja, pokrivanja krova radile su same osobe s invaliditetom i roditelji nekih naših najmlađih članova. Entuzijizam nije nedostajao čak i osobama s najtežim stupnjem invaliditeta, poput nekadašnjeg zidara, koji je bez ruke već 38 godina, no unatoč tome nekoliko je dana vješto pomagao u uređivanju pročelja i drugim građevinskim radovima.

Pomoć od drugih stigla je u vidu potrebnog građevinskog materijala i namještaja, a na poziv osoba s invaliditetom odazvalo se više od dvadesetak križevačkih tvrtki i pojedinaca. Tako su ispunjeni osnovni preduvjeti za normalno funkcioniranje Udruge.

Tijekom svoga postojanja ostvarili smo izuzetno dobru suradnju sa lokalnom i županijskom vlašću, udrugama na području grada Križevci, kao i sa ostalim udrugama osoba s invaliditetom na nivou RH, Gradskim društvom Crvenog križa Križevci, Hrvatskim zavodom za zapošljavanje – Područnom službom Križevci, Hrvatskim savezom udruga invalida rada, Hrvatskim savezom Udruga tjelesnih invalida, Zajednicom saveza osoba s invaliditetom Hrvatske, Hrvatskim savezom udruga cerebralne i dječje paralize,

Hrvatskom udrugom za rijetke bolesti, Hrvatskom udrugom paraplegičara i tetraplegičara, Ministarstvom zdravstva i socijalne skrbi, Ministarstvom obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, Ministarstvom za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, Ministarstvom turizma, Ministarstvom zaštite okoliša prostornog uređenja i graditeljstva. Posebno ovdje trebamo spomenuti saborskog zastupnika gospodina Branka Hrga, koji nam je bio velika potpora u provođenju svih aktivnosti (od osnivanja Udruge, rješavanja stambenog prostora, financiranja i drugih vrlo važnih aktivnosti u realizaciji naših projekata i programa).

Tijekom svoga djelovanja izradili smo projekte i programe odnosno prijavili se na natječaje Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, Ministarstva socijalne politike i mladih, Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, Ministarstva turizma, Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva, Koprivničko-križevačke županije, Grada Križevaca i okolnih općina, kao i ostalih donatora (INA, HEP, Hrvatska pošta). Projekti su bili pod nazivom:

- Obitelj i civilno društvo
- Borba protiv socijalne isključenosti
- Zdrav život invalidnih osoba
- Zaštita zdravlja posebno ugroženih skupina
- Zadovoljavanje potreba osoba s invaliditetom
- Mobilnost osoba s invaliditetom
- Susreti i druženja osoba s invaliditetom
- Zadovoljavanje socijalno-humanitarnih potreba osoba s invaliditetom
- Preventivom i edukacijom do boljeg zdravlja invalidnih osoba (program Predavanja o "šećernoj" bolesti)
- Fizikalna terapija i rehabilitacija na Gradskom bazenu
- Terapijsko jahanje
- Kreativne radionice za djecu s poteškoćama u razvoju i mlade s invaliditetom
- Integracija osoba s invaliditetom u društvo
- Osposobljavanje osoba s invaliditetom za nova znanja i vještine
- Javnost i osobe s invaliditetom
- Interventna pomoć - nabava prilagođenog kombi vozila
- Opremanje prostorija Udruge
- Edukacijom do kvalitetne komunikacije
- Znanjem i vještinom do zapošljavanja osoba s invaliditetom
- Osobni asistent
- Odgoj i obrazovanje učenika s invaliditetom, odnosno s teškoćama u razvoju u redovitoj školi – pomoćnik u nastavi
- Integracija djece s poteškoćama iz Križevaca i okolice u redovni obrazovni sustav
- Stepenični transporter za osobe u invalidskim kolicima
- Škola znakovnog jezika
- Pristupačnost u zaštićeno kulturno dobro
- Mobilnim timom do pomoći i nje u kući osobama s težim stupnjem invaliditeta
- Chocolateria Cris
- Zajedno za djecu
- Klub 60+
- Institucionalna podrška udrugama osoba s invaliditetom
- Usluga osobne asistencije
- Fizikalna terapija i rehabilitacija na gradskom bazenu
- Aktivno starenje – pomoć starijim osobama u svakodnevnim životnim potrebama
- Mobilnost osoba s invaliditetom – podizanje kvalitete života osoba s invaliditetom
- Zajedno do poboljšanja kvalitete života osoba s invaliditetom
- Usluge osobne asistencije
- Izrazi se kreativno i rekreativno i budi shvaćen i prihvaćen
- Zajedno u zajednici
- Kreativne radionice
- Aktivni i uključeni – mobilnošću i senzibilnošću do zaposlenja.

Obilježavamo značajnije datume za osobe s invaliditetom izložbeno-prodajnim štandom i informiramo javnost preko web stranice Udruge, te tiskovnih i radio medija.

U udruzi djeluje: Športska sekcija, Sekcija invalida rada, Sekcija osoba s cerebralnom i dječjom paralizom.

U razdoblju od 1999. do ove godine organizirali smo devetnaest susreta osoba s invaliditetom Hrvatske. Na svakom susretu okupilo se više od 200 osoba s invaliditetom iz raznih dijelova Hrvatske. Uz međusobno druženje, športsko takmičenje, senzibiliziranje javnosti za potrebe osobe s invaliditetom osnovni je zadatak takvih susreta.

Za svoj rad ova Udruga bila je i nagrađena od Grada Križevaca i Koprivničko-križevačke županije:

- 2005. godine dobili smo Priznanje Grada Križevaca za humanitarno socijalno djelovanje i skrb o invalidnim osobama s područja Grada i bivše Općine Križevci i uključivanje u društveni život Grada;
- 2006. godine dobili smo Zahvalnicu Koprivničko-križevačke županije za uspjehe u radu i postignute rezultate u humanitarnom i socijalnom radu;
- 2009. godine dobili smo Nagradu Koprivničko-križevačke županije u obliku Povelje "za doprinos ugledu i promociji Koprivničko-križevačke županije u provođenju unapređivanja kvalitete života osoba s invaliditetom, povodom desete godišnjice rada" uz zlatnik Koprivničko-križevačke županije.

U RAZDOBLJU STRATEŠKOG PLANA 2016. – 2019. GODINE UDRUGA OSOBA S INVALIDITETOM KRIŽEVCI USPJELA JE REALIZIRATI STRATEŠKE ODREDNICE, KAKO SLIJEDI:

STRATEŠKI CILJ 1.

Osiguranje potpune integracije osoba s invaliditetom ostvarivanjem integracije na važnim životnim područjima ravnopravnim sudjelovanjem u političkom, javnom i kulturnom životu; u procesu odgoja i obrazovanja; u zapošljavanju, zdravstvu i rehabilitaciji; u socijalnoj zaštiti; u pravnoj zaštiti i zaštiti od nasilja; u istraživanju i razvoju i u drugom.

Aktivnost 1.2. – Nacionalna i međunarodna suradnja

Suradnja sa Gradom Križevci bila je na visokoj razini. Posebice se ona odrazila kod provođenja Nacionalne strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom u razdoblju od 2007. do 2015. godine.

Dostavljena su izvješća Uredu pravobraniteljice za osobe s invaliditetom o poduzetim mjerama i aktivnostima vezano za Nacionalnu strategiju izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom od 2016.- 2020 godine tj dio koji se odnosi na pristupačnosti, a koja uz stanovanje i mobilnost predstavlja jedna od osnovnih preduvjeta za provođenje svih aktivnosti svakodnevnog življenja osoba s invaliditetom i njihovog uključivanja u zajednicu.

Nastavljena je suradnja sa okolnim općinama: Gornja Rijeka, Sveti Petar Orehovec, Kalnik i Sveti Ivan Žabno. Općine su pružile materijalnu potporu udruzi.

Suradnja s Koprivničko-križevačkom županijom nastavljena je na zadovoljavajućoj razini, jer nam određenim financijskim sredstvima podupiru rad udruge.

Suradnja sa Zajednicom saveza osoba s invaliditetom Hrvatske – SOIH očitovala se u tome što se udruga uključuje u sve projekte SOIH-a kao što su Hrvatski simpoziji osoba s invaliditetom s međunarodnim sudjelovanjem gdje smo svake godine prezentirali

primjere dobre prakse vezano uz pristupačnost, mobilnost, neovisno življenje, obrazovanje.

Nastavljena je suradnja i sa Mrežom žena s invaliditetom. Svake godine aktivno smo se uključivali u kampanje „Bijele vrpce“ protiv nasilja nam ženama i djevojkama, te u obilježavanju Globalnog pokreta koji upozorava na potrebu borbe protiv nasilja nad ženama i djevojkama (V-day), koji se obilježava uoči Valentinova.

Sa Hrvatskim savezom udruga invalida rada – HSUIR suradnja se očitovala u tome da nas HSUIR redovito obavještava o svim značajnim događanjima na državnoj razini, a vezano je za osobe s invaliditetom – invalide rada, kao što su promjene zakonskih rješenja i sl. Također, redovno nam je bilo na raspolaganju Pravno savjetovište, gdje je njihov izvršni direktor g. Leke Sokolaj pružao stručnu savjetodavno-pravnu pomoć našim članovima.

Sa Hrvatskim savezom udruga tjelesnih invalida - HSUTI nastavljena je dobra suradnja. Udruga se uključivala u sve projekte Saveza, među kojima je i trogodišnji program HSUTI- ja „Zajedno u zajednici“ u sklopu kojeg je na ljetovanju i radionicama u Zadru bilo dvoje naših članova.

Nastavljena je i daljnja suradnja sa Hrvatskim savezom udruga cerebralne i dječje paralize – HSUCDP. Od saveza redovito smo dobivali obavijesti iz njihovog djelokruga, te sudjelovali na njihovim edukacijskim skupovima i radionicama za voditelje udruga.

S Hrvatskim savezom za rijetke bolesti nastavljena je suradnja. Sudjelovali smo na sastancima Saveza s ciljem planiranja daljnjeg rada udruga članica, osiguranja materijalnih sredstava i sudjelovanja na domaćim i međunarodnim programima i projektima. U suradnji sa Savezom redovito smo obilježavali Međunarodni dan rijetkih bolesti 28.veljače.

Suradnja sa Savezom društava distrofičara Hrvatske je solidna. Redovito smo sudjelovali u svim njihovim aktivnostima. Obilježavali smo Europski tjedan mobilnosti i Nacionalni dan borbe protiv nasilja nad ženama.

Nastavljena je suradnja i s: Ministarstvom za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, Ministarstvom znanosti i obrazovanja, Ministarstvom pravosuđa, Ministarstvom gospodarstva, poduzetništva i obrta, Nacionalnom zakladom za razvoj civilnog društva. Javljali smo se na raspisane natječaje i putem njihove financijske potpore realizirali projekte i programe udruge.

Suradnja Centra za socijalnu skrb Križevci i ove udruge održana je na odličnoj razini. Pri Centru za socijalnu skrb Križevci djeluje Savjetovište za osobe s invaliditetom i njihove obitelji. Centar za socijalnu skrb Križevci partner je ovoj udruzi u trogodišnjem programu „Izraze se kreativno i rekreativno i budi shvaćen i prihvaćen“ i projektu „Aktivni i uključeni – mobilnošću i senzibilnošću do zaposlenja“.

S Hrvatskim zavodom za zapošljavanje – Područnim uredom Križevci nastavljena je daljnja suradnja. Zajednički smo kontinuirano provodili aktivnosti u cilju povećanja konkurentnosti osoba s invaliditetom na tržištu rada odnosno zapošljavanju osoba s invaliditetom.

Nastavljena je suradnja sa Pravnim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu. Studenti završnih godina Pravnog fakulteta u sklopu svoje jedinice, uz stručnim nadzor profesora, akademskih mentora, pružali su besplatnu pravnu pomoć članovima/icama udruge i ostalim građanima kojima je takav oblik pomoći bio potreban (opće pravne informacije, pravne savjete, pomoć pri izradi pismena raznim vrstama postupaka). Pravna klinika kao institut pomoći ima još veći značaj ako se zna da njihova pomoć nije uvjetovana članstvom u udruzi već je mogu ostvariti svi građani grada Križevaca.

S Turističkom zajednicom grada Križevaca nastavljena je suradnja u prodaji uradaka sa kreativnih radionica. Sudjelovali smo u obilježavanju prigodnih dana za grad Križevce kao što su: Dan Grada, Fašnik, Uskršnji program, Križevačko veliko Spravišće i Božićni sajam.

Nastavili smo suradnju sa Policijskom postajom Križevci organiziranjem preventivno-represivnih akcija „Ne budite označeni“, kojima je bio cilj smanjivanje broja nepropisno parkiranih vozila na mjestima rezerviranim za vozila osoba s invaliditetom te upozoriti na potrebu propisanog označavanja vozila parkiranog na mjestu za osobe s invaliditetom, odnosno na važeći "znak pristupačnosti" prema Pravilniku o znaku pristupačnosti ("Narodne novine", broj 78/08. i 87/14.).

Aktivnost 1.3. - Predlagati predstavnike Udruge u razna povjerenstva, radne skupine u jedinicama lokalne samouprave i županiji i ostalih subjekata od interesa za osobe s invaliditetom na državnoj razini.

Član Upravnog odbora Udruge g. Petar Pavlinušić izabran je u Nadzorni odbor Hrvatskog saveza udruga invalida rada;

Članica Upravnog odbora Udruge g-đa. Dragica Nemčić izabrana je u Nadzorni odbor Saveza društava distrofičara Hrvatske;

Predsjednik Udruge g. Petar Gatarić izabran je u izvršni odbor Hrvatskog saveza za rijetke bolesti, u Odbor za praćenje Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020.“;

Administrativni referent Udruge g. Bruno Butigan izabran je u Povjerenstvo za osobe s invaliditetom Grada Križevaca“.

Aktivnost 1.5. – Edukacija i jačanje ugleda Udruge

U cilju promicanja pozitivnih stavova prema osobama s invaliditetom Udruga osoba s invaliditetom Križevci organizirala je i sudjelovala na raznim seminarima, radionicama, tribinama i okruglim stolovima:

- Simpoziju za voditelje udruga tjelesnih invalida u organizaciji Hrvatskog saveza udruga tjelesnih invalida. Na simpoziju je prezentiran projekt „Chocolateria Cris“,
- Globalnoj kampanji „Milijarda ustaje“ V-Day, plesom protiv nasilja nad ženama i djevojkama u organizaciji SOIH – Mreže žena s invaliditetom;
- Hrvatski simpozij osoba s invaliditetom s međunarodnim sudjelovanjem u organizaciji Zajednice saveza osoba s invaliditetom – SOIH.
- Radionica „Priprema projektnih prijedloga za javni natječaj Grada Križevaca za financiranje projekata i programa udruga u 2016. godini“ u organizaciji Grada Križevaca, Programa „Jako“ i Savjeta za razvoj civilnog društva Koprivničko-križevačke županije
- Tjedan EU fondova s temom: „Europski socijalni fond ESF – stvaranje mogućnosti“.
- Sjednici savjeta za razvoj civilnog društva Vlade Republike Hrvatske
- sjednici odbora Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.“
- Na „Info danima 2016“ o natječajima za dodjelu bespovratnih sredstava projektima i programima organizacijama civilnog društva
- na pripremnoj radionici vezano za natječaj Zaklade „Hrvatska za djecu“
- 4. Hrvatskom simpoziju o rijetkim bolestima u organizaciji Hrvatskog saveza za rijetke bolesti
- Info danima o natječajima za financiranje projekata i programa organizacija civilnog društva u organizaciji Ureda za Udruge Vlade RH
- Tjedan EU fondova u organizaciji Ministarstva kulture
- završna konferencija projekta „IN puls“ Hrvatskog saveza udruga cerebralne i dječje paralize.

- Dani otvorenih vrata Ureda sa udruge vlade RH
- Edukacija o menadžmentu volontera u organizaciji Udruge glas mladih grada Križevaca i Volonterskog Centra LINK
- Dani otvorenih vrata Doma za starije i teško bolesne odrasle osobe Senior Care Križevci
- Tribina „Filantropija-utopija“ u organizaciji K.V.A.R.K.-a i Regionalne zaklade za lokalni razvoj ZAMAH
- Informativna radionica za poziv za dostavu projektnih prijedloga „Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina“ u Krapini
- Stručni skup „Zapošljavanje i rad osoba s invaliditetom – prilika, a ne namet“ u organizaciji Hrvatske gospodarske komore - Županijska komora Koprivnica.
- Predavanje na temu „Socijalno poduzetništvo i zapošljavanje osoba s invaliditetom na otvorenom tržištu rada uz prezentaciju projekta „Chocolateria Cris - od ideje do realizacije“ u suradnji sa Udrugom edukacijskih rehabilitatora grada Zagreba i zagrebačke županije.
- Okrugli stol „Društveno poduzetništvo i inovacije“ u organizaciji Hrvatske gospodarske komore“ gdje je predsjednik prezentirao primjere dobre prakse u osnivanju socijalnog poduzeća.
- Tribina „Socijalno poduzetništvo“ u organizaciji Udruge invalida rada grada Zagreba, gdje je predsjednik sudjelovao sa prezentacijom „Chocolateria Cris“
- Početnoj konferenciji projekta „Zajedno možemo više“ Udruge osoba s intelektualnim teškoćama i njihovih obitelji Maslačak Križevci
- Informativnoj radionici za potencijalne prijavitelje u okviru poziva za dostavu projektnih prijedloga širene mreže socijalnih usluga u zajednici – faza I;
- Info dani o natječajima za financiranje projekata i programa organizacija civilnog društva u organizaciji Ureda za Udruge Vlade RH.
- Okruglom stolu na temu „Rijetke bolesti – izazov za društvo“;
- ESF radionice
- Provedbenoj radionici projekta „Aktivni i uključeni – mobilnošću i senzibilnošću do zaposlenja
- Interaktivnoj radionici Europa za građane 2014 - 2020
- Radionici „Upravljanje projektnim ciklusom u projektima financiranim u sklopu Europskog socijalnog fonda-ESF“
- Radionica „Svakodnevnica stresa“
- Radionica „Ciljevi što želim i kako to mogu postići“
- radionica podrške prijaviteljima projekata u okviru natječaja prostori sudjelovanja – razvoj programa revitalizacije prostora u javnom vlasništvu organizacija civilnog društva i lokalne zajednice,
- na Info danima 2019 o natječajima za financiranje projekata i programa organizacija civilnog društva iz sredstva državnog proračuna i fondova EU Ureda za udruge Vlade RH
- Informativna radionica na otvoren trajni poziv „Pridruži se – Aktivni u mirovini – jačanje sposobnosti organizacija civilnog društva za unaprjeđenje mogućnosti aktivnog sudjelovanja i socijalne uključenosti umirovljenika“
- Seminar za roditelje i Forum mladih u organizaciji Saveza društava distrofičara.

Aktivnost 1.6. - Suradnja s medijima u značajnim aktivnostima Udruge

Na prigodni način obilježili smo značajne datume za osobe s invaliditetom:

14. veljače V-day kampanja „Milijarda ustaje“ - plesom protiv nasilja nad ženama i djevojkama

14. veljače	Nacionalni dan oboljelih od epilepsije
15. veljače	Nacionalni dan djece oboljele od malignih bolesti
29. veljače	Međunarodni dan rijetkih bolesti
11.-17. ožujka	Tjedan mozga
21. ožujak	Nacionalni dan invalida rada
21. ožujak	Svjetski dan downsyndroma
05. svibnja	Nacionalni dan osoba s cerebralnom paralizom
15. svibnja	Međunarodni dan obitelji
23. svibnja	Nacionalni dan oboljelih od neuromuskularnih bolesti
29. svibnja	Svjetski dan multiple skleroze
16.-22. rujna	Europski tjedan kretanja
23.-29. rujna	Svjetski tjedan gluhih
02. listopada	Svjetski dan cerebralne paralize
11. listopada	Svjetski dan vida
15. listopada	Međunarodni dan bijelog štapa
24. listopada	Svjetski dan borbe protiv dječje paralize
25. listopada	Svjetski dan bulozne epidermolize
14. studeni	Svjetski dan šećerne bolesti
25. studenog	Međunarodni dan borbe nasilja nad ženama
03. prosinca	Obilježavanje Međunarodnog dana osoba s invaliditetom

- Kontinuirano smo promovirali aktivnosti Udruge putem naših internetskih stranica i u tiskovinama (novinski članci)
- Kontinuirano smo senzibilizirali širu javnost za zaštitu i promicanje prava osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju putem organiziranih medijskih aktivnosti: Tv emisije, radio emisije, tiskovine, tiskanje promo materijala, tribina, okruglih stolova, radionica i stručnih skupova.

STRATEŠKI CILJ 2.

Predlagati prioritetne programe za višegodišnje financiranje Udruge od strane EU, države i lokalne samouprave i javnog sektora.

Aktivnost 2.1. - Zagovarati aktivno sudjelovanje Udruge u razvojnim planovima i partnerskim projektima u okviru pred pristupnih i strukturnih fondova Europske unije

- U razdoblju od 2016. – 2019. godine prijavili smo 9 projekata prema pristupnim i strukturnim fondovima EU;
- Ostvarili smo ukupno 9 partnerstava na projektima na nacionalnoj i međunarodnoj razini;
- Ostvarena je suradnja sa Gradom Križevci, Centrom za socijalnu skrb Križevci, GTF – Inicijativom za održivi rast Zagreb, Udrugom osoba s invaliditetom Sisačko moslavačke županije, Centrom za socijalnu skrb Petrinja, Gradom Petrinja,

Udruga invalida rada grada Zagreba i Udrugom Matice umirovljenika i starijih osoba Križevci.

Aktivnost 2.2. – Aplicirati programe, odnosno projekte prema tijelima javne vlasti, organizacija civilnog društva i poslovnog sektora

- U razdoblju od 2016. – 2019. godine prijavili smo ukupno 66 projekata i programa, te su nam odobrena ukupno 39 projekata i programa od strane tijela javne vlasti i poslovnog sektora.

Aktivnost 2.3. - Razvoj i financiranje socijalnih usluga u zajednici

Pružali smo socijalne usluge za osoba s invaliditetom i djecu s teškoćama u razvoju:

- Asistent/Pomoćnik u nastavi
- Osobna asistencija osobama s najtežim stupnjem invaliditeta
- Pomoć i njega u kući osobama s težim stupnjem invaliditeta
- Prijevoz starijih osoba u zadovoljavanju svakodnevnih životnih potreba
- Pružali pravnu zaštitu, pomoć pri nabavi ortopedskih i drugih pomagala

Organizirali smo za članove/ice Udruge sudjelovanje u kulturnim i sportskim aktivnostima u našoj lokalnoj zajednici a i šire (odlazak na druženja prijateljskim udrugama, koncerti, priredbe, sportska natjecanja), kao i kreativno izražavanje putem organiziranih kreativnih radionica u prostorijama Udruge.

STRATEŠKI CILJ 3.

Jačanje kapaciteta Udruge, promicanje volonterstva, rad s članovima i razvoj specifičnih znanja i vještina pojedinih članova Udruge i servisiranje usluga za članove Udruge

Aktivnosti 3.1. – Ljudski resursi, adaptacija i proširenje radnog prostora u kojem udruga djeluje, primjena novih tehnologija u radu udruge

- u razdoblju provedbe strateškog plana zaposleno je ukupno 118 osoba, od kojih njih 3 na neodređeno i 115 na određeno vrijeme;
- Udruga je zadržala isti radni prostor za rad, te trenutno koristi i stari prostor Crvenog križa Križevci za kreativne radionice članova Udruge;
- Udruga je opremljena svom potrebnom opremom za rad;
- Rad Udruge dokumentiran je fotografijama, videom, novinskim člancima i objavama sa internetskim stranica Udruge, saveza, Grada Križevaca, Županije, kao i ostalih organizacija civilnog društva.

Aktivnost 3.2. - Izdavačka djelatnost

- Redovito je ažurirana internetska stranica sa svim aktivnostima Udruge, upoznavanjem sa zakonskim propisima i davanjem važnih informacija osobama s invaliditetom u cilju poboljšavanja njihove kvalitete življenja, kao i davanje informacija ostalim korisnicima naše Internet stranice u cilju senzibilizacije javnosti o zaštiti i ostvarivanju prava osoba s invaliditetom.
- Izrađen "Priručnik za poticanje socijalnog uključivanja i zapošljavanja marginaliziranih skupina" i "Priručnik za razvoj mekih i/ili transverzalnih (prenosivih) vještina marginaliziranih skupina".
- Izrađen priručnik za osobne asistente „Ja sam tvoj osobni asistent“ i priručnik za korisnike usluga osobne asistencije „Ti si moj osobni asistent“.

Aktivnost 3.3. - Promicati volonterstvo i dobrovoljan rad

- Članove/ice Udruge uključivali su se volonterski u radu Udruge prilikom organiziranja tribina, radionica, okruglih stolova i štandova sa kreativnim radovima. Na godišnjoj razini imali smo uključeno između 25 i 35 volontera.

Aktivnost 3.4. – Smanjiti izoliranost osmišljavanjem prikladnih rekreacijskih, edukativnih, kulturnih i sportskih sadržaja

- Organizirali smo za članove/ice Udruge sudjelovanja na druženjima osoba s invaliditetom prijateljskih udruga sa područja Republike Hrvatske;
- Povodom blagdana sv. Marka Križevčanina, 7. rujna tradicionalno smo održavali susret osoba s invaliditetom Hrvatske sa ciljem da uz duhovni karakter senzibiliziramo širu javnost za prava i probleme osoba s invaliditetom u svakodnevnom životu.

Aktivnost 3.5. – Predstavljanje, promicanje, koordiniranje i zaštita interesa svojih članova

- Svakodnevno smo bili na raspolaganju našim članovima, izdavali im potvrde radi ostvarivanja prava po osnovi članstva u Udruzi. Pomagali im u rješavanju njihovih problema, pružali pomoć u pisanju raznih podnesaka i dopisa.

VIZIJA, MISIJA, VRIJEDNOSTI I PRINCIPI DJELOVANJA

VIZIJA

Stvaranje sustava u kojem će osobe s invaliditetom, kao subjekti u izjednačenim uvjetima i mogućnostima, biti tretirane tako da se i u radu i socijalnoj skrbi uvažavaju njihove potrebe i poštuju njihovo dostojanstvo.

MISIJA

Aktivno sudjelovanje u društvenoj skrbi i okupljanje osoba s invaliditetom radi promicanja, zaštite zajedničkih zdravstvenih, socijalnih, humanitarnih i drugih interesa,

te ispunjavanje punog i ravnopravnog uživanja svih ljudskih prava i očuvanja dostojanstva osoba s invaliditetom.

VRIJEDNOSTI I PRINCIPI DJELOVANJA

1. Dostojanstvo i individualna autonomija, uključujući slobodu izbora i neovisnost osoba
2. Nediskriminacija
3. Nenasilje
4. Puno i učinkovito sudjelovanje i uključivanje osoba s invaliditetom u društvo, na jednakoj osnovi s drugima
5. Poštivanje razlika i prihvaćanje invaliditeta kao dijela ljudske različitosti i čovječnosti
6. Jednake mogućnosti
7. Pristupačnost građevinama
8. Jednakost između muškarca i žene
9. Poštivanje sposobnosti razvoja djece s teškoćama u razvoju na očuvanje vlastitog identiteta
10. Etički kodeks za članove Udruge osoba s invaliditetom Križevci

CILJEVE UDRUGA OSTVARUJE OBAVLJAJUĆI OVE DJELATNOSTI:

- utemeljenje i vođenje evidencije fizičkih i pravnih osoba, članova Udruge;
- organiziranje savjetovanja, seminara, tribina, radionica i drugih oblika obavještanja i upoznavanja članova Udruge i drugih zainteresiranih iz područja ostvarivanja prava i interesa osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju;
- poduzimanju mjera i aktivnosti prema osobama s teškim invaliditetom, koja trebaju visoku razinu društvene potpore, a kvaliteta njihova života direktno ovisi o razvijenosti servisa i usluga u zajednici;
- poduzimanje mjera i aktivnosti u poštivanju ravnopravnosti spolova;
- poduzimanje mjera i aktivnosti radi osiguranja punog i ravnopravnog uživanja svih ljudskih prava i temeljnih sloboda žena i djevojaka s invaliditetom te osiguranja punog razvoja, napretka i jačanja položaja žena i djevojaka s invaliditetom u društvu;
- poduzimanje mjera i aktivnosti radi osiguranja potpunog uživanja svih ljudskih prava i osnovnih sloboda djece s teškoćama u razvoju i mladih osoba s invaliditetom, ravnopravno s drugom djecom i mladima;
- poduzimanje mjera i aktivnosti radi osiguranja potpunog uživanja svih ljudskih prava i osnovnih sloboda osobama s invaliditetom starije životne dobi;
- poduzimanje mjera i aktivnosti radi osiguranja potpunog uživanja svih ljudskih prava i osnovnih sloboda invalida rada;
- poduzimanje mjera i aktivnosti radi poštivanja i ostvarivanja svekolike ukupnosti ljudskih prava i izjednačavanje mogućnosti u odnosu na osobe s invaliditetom, djecu s teškoćama u razvoju i invalida rada;
- poticati, te poduzimati mjere i aktivnosti radi intenzivnijeg uključivanja osoba s invaliditetom na tržište rada;
- poduzimanje mjera i aktivnosti u poticanju i razvoju socijalnog poduzetništva;

- poticati, ukazivati, te poduzimati mjere i aktivnosti s ciljem sveobuhvatne skrbi o obitelji osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju, te promicanju i ostvarivanju njihovih prava na osobni integritet;
- izrada programa i projekata u korist osoba s invaliditetom, invalida rada, djece s teškoćama u razvoju i njihovih obitelji i osoba oboljelih od rijetkih bolesti i njihovih obitelji, i senzibiliziranje javnost za njihovo ostvarivanje;
- izdavanje glasila;
- administracija web stranice Udruge;
- davanje mišljenja i savjeta u pogledu pitanja iz područja ostvarivanja prava i interesa osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju;
- aktivno sudjeluje u pružanju raznih oblika socijalne i druge pomoći, te daje upute i preporuke pri rješavanju problema svojih članova;
- organizira druženja, izlete, sportske i rekreativne aktivnosti za sve članove Udruge;
- skuplja i širi informacije o životnim prilikama te inicira sveobuhvatno istraživanje o svim aspektima neprilagođene okoline koja izravno utječe na kvalitetu života osoba s invaliditetom;
- potiče sve akcije u gradu i ostalim lokalnim zajednicama gdje djeluje Udruga kada je riječ o uklanjanju prostornih barijera na objektima javne i poslovne namjene;
- inicira akcije za izgradnju, adaptaciju, preuređenje i opremanje objekata i ustanova potrebama te smještaju i stanovanju osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju;
- inicira, planira i realizira programe koji promiču medicinsku, edukativnu, profesionalnu i socijalnu rehabilitaciju;
- inicira, planira i realizira programe koji promiču volonterski rad;
- inicira, planira i realizira programe koji promiču humanost, socijalnu uključenost, unapređenje liječenja, istraživanju, rehabilitaciji i zaštiti osoba oboljelih od rijetkih bolesti.
- poduzimati mjere i aktivnosti u cilju pružanja psihološke podrške obitelji te smanjiti socijalnu isključenost ljudi s rijetkim bolestima;
- omogućava osuđenima izvršavanje rada za opće dobro na slobodi;
- surađuje s lokalnim, gradskim i državnim tijelima uprave i resornim subjektima koji su profesionalno, stručno i osobno nadležni za rješavanje problematike osoba s invaliditetom, djece s teškoćama u razvoju i invalida rada;
- zalaže se za organizaciju službe prijevoza za članove Udruge;
- pruža potporu u provođenju znanstvenih istraživanja od interesa Udruge kao i izdavačkoj djelatnosti kojom se želi unaprijediti kvaliteta života osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju;
- aktivno sudjeluje u predlaganju novih zakona i propisa o osobama s invaliditetom, djece s teškoćama u razvoju i invalida rada, predlaže izmjene i dopune zakonskih i drugih propisa u korist osoba s invaliditetom, djece s teškoćama u razvoju i invalida rada;
- pomaže članovima u ostvarivanju svih prava: moralnih, ljudskih, materijalno-financijskih, obiteljskih, pravnih i drugih oblika pomoći;
- surađuje sa srodnim udrugama radi razmjene iskustava, planiranja zajedničkih aktivnosti i organiziranja skupova, susreta članova;
- prikupljanje novčanim i materijalnih sredstava za djelovanje udruge;
- prikupljanje i pružanje humanitarne pomoći;
- obavlja i druge djelatnosti kojima se ostvaruju ciljevi Udruge.
- U ostvarivanju svojih ciljeva Udruga će usmjeriti djelatnost odnosno aktivnosti u praćenju primjene međunarodnih i domaćih dokumenata (Konvencija o pravima osoba s invaliditetom, Akcijski plan vijeća Europe za promicanje prava i potpunog sudjelovanja u društvu osoba s invaliditetom: poboljšanje kvalitete života osoba s invaliditetom u Europi; Nacionalna strategija izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom; Križevačka strategija izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom i drugi međunarodni i domaći dokumenti), koji jamče puno uvažavanje ljudskih prava i sloboda osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u

razvoju. Udruga će ukazivati i na mjere koje treba u praksi poduzimati kako bi osobe s invaliditetom i djeca s teškoćama u razvoju zaista uživala prava uređena tim dokumentima.

SWOT ANALIZA		
	Snage	Slabosti
Unutarnje	<ul style="list-style-type: none"> - brojnost članova, - dobri odnosi među članovima - dostupnost i dobar protok informacija - spremnost na suradnju - podrška važnih dionika - osigurane prostorije za djelovanje udruge, kombi vozilo - zaposlene dvije osobe s invaliditetom - raznovrsnost programa koje udruga provodi - prepoznatljivost Udruge osoba s invaliditetom Križevci na lokalnoj i državnoj razini (goodwill) - promoviranje volonterskog rada 	<ul style="list-style-type: none"> - ograničenost financijskih sredstava - preopterećenost obvezama i nedovoljna podjela posla - nedostatak kadrova koji govore strane jezike - strah od neuspjeha - teritorijalna disperzija članova - loša prometna povezanost
	Prilike	Prijetnje
Vanjske	<ul style="list-style-type: none"> - Konvencija o pravima osoba s invaliditetom - Akcijski plan vijeća Europe za promicanje prava i potpunog sudjelovanja u društvu osoba s invaliditetom - Povjerenstvo za osobe s invaliditetom Grada Križevaca - Regionalni operativni program koprivničko - Križevačke županije - Povjerenstvo za zaštitu prava pacijenata - Povezivanje na državnoj razini u saveze SOIH, HSUIR i HSUTI , HSUCDP, Hrvatska udruga rijetkih bolesti i suradnja sa sličnim udrugama - Zavod za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom i drugi zakoni koji se tiču osoba s invaliditetom 	<ul style="list-style-type: none"> - učestale promjene vlasti na lokalnoj razini mogu utjecati na prekid suradnje i financiranje Udruge - pasivnost građana u zajednici na probleme osoba s invaliditetom - neprovođenje Zakona i pod zakonskih akata

DIONICI UDRUGE OSOBA S INVALIDITETOM KRIŽEVCI

1. Članovi Udruga osoba s invaliditetom Križevci
2. Krovni savezi
 - Zajednica saveza osoba s invaliditetom Hrvatske,
 - Hrvatski savez udruga invalida rada,
 - Hrvatski savez udruga cerebralne i dječje paralize,
 - Hrvatska savez udruga tjelesnih invalida,
 - Hrvatska udruga paraplegičara i tetraplegičara
 - Hrvatski savez za rijetke bolesti
 - Savez društava distrofičara Hrvatske
3. Druge udruge u Križevcima i Republici Hrvatskoj
4. Grad Križevci
5. Koprivničko-križevačka županija
6. Javne ustanove
7. Javni sektor
8. Centar za socijalnu skrb
9. EU fondovi i strukturni fondovi

MOGUĆNOSTI FINANCIRANJA

1. Koprivničko-križevačka županija
2. Grad Križevci
3. Općina Sv. Petar Orehovec
4. Općina Gornja Rijeka
5. Općina Kalnik
6. Općina Sv. Ivan Žabno
7. Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.
8. Ministarstvo znanosti i obrazovanja
9. Nacionalna Zaklada za razvoj civilnog društva
10. Ministarstvo kulture
11. Ministarstvo, gospodarstva rada i poduzetništva
12. Zavod za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osobe s invaliditetom
13. Razne banke i dionička društva
14. Ured Vlade Republike Hrvatske za ljudska prava
15. Svjetska banka
16. Strana veleposlanstva
17. EU fondovi i strukturni fondovi
18. Prihodi ostvareni od dozvoljenih gospodarskih aktivnosti

STRATEŠKI CILJEVI OD 2020. DO 2023. GODINE

STRATEŠKI CILJ 1.

Osiguranje potpune integracije osoba s invaliditetom ostvarivanjem integracije na važnim životnim područjima ravnopravnim sudjelovanjem u političkom, javnom i kulturnom životu; u procesu odgoja i obrazovanja; u zapošljavanju, zdravstvu i rehabilitaciji; u socijalnoj zaštiti; u pravnoj zaštiti i zaštiti od nasilja; u istraživanju i razvoju i u drugom.

Aktivnost 1.1. – Donošenje Križevačke strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom.

OČEKIVANI REZULTATI

- donošanje Križevačke strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom
- unapređivanje, zaštita i osiguravanje punog i ravnopravnog uživanja svih ljudskih prava i temeljnih sloboda osobama s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju i unapređivanje i poštivanje njihova urođenog dostojanstva
- Izvešće o provedbi Križevačke strategije izjednačenih mogućnosti za osobe s invaliditetom za razdoblje 2016. – 2019.

Aktivnost 1.2. – Nacionalna i međunarodna suradnja

OČEKIVANI REZULTATI

- Partnerstvo i suradnja sa tijelima javne vlasti i drugim ustanovama kao i udrugama civilnog društva, posebice Savezima i udrugama osoba s invaliditetom
- Međunarodna suradnja u traženju partnerstva na istim područjima djelovanja

Aktivnost 1.3. - Predlagati predstavnike Udruge u razna povjerenstva, radne skupine u jedinicama lokalne samouprave i županiji i ostalih subjekta od interesa za osobe s invaliditetom na državnoj razini

OČEKIVANI REZULTATI

- izabrani predstavnici u povjerenstvo za osobe s invaliditetom, izabrani predstavnik osoba s invaliditetom u radnim skupinama u jedinicama lokalne samouprava i županiji i na državnoj razini

Aktivnost 1.4. - Osiguravanje pristupačnosti građevina i sredstava javnog prijevoza, informacijama i komunikacijama osobama s invaliditetom.

OČEKIVANI REZULTATI

- broj identificiranih i uklonjenih prepreke pristupu građevinama i njihova prilagodba
- broj prilagođenih sredstava javnog prijevoza, informacijama i komunikacijama

Aktivnost 1.5. – Edukacija i jačanje ugleda Udruge

OČEKIVANI REZULTATI

- sudjelovanjem na raznim edukacijskim seminarima, radionicama, tribinama i okruglim stolovima u organizaciji tijela javnih vlasti – nevladinih organizacija, općenito civilnog društva, članovi/članice tijela upravljanja Udruge (Upravnog odbora, Nadzornog odbora i Suda časti) i zaposlenici u Udruzi trebaju steći nova znanja i vještine
- čuvanje i podizanje ugleda Udruge u javnosti i među njenim članovima.

Aktivnost 1.6. - Suradnja s medijima u značajnim aktivnostima Udruge

OČEKIVANI REZULTATI

- obilježavanje značajnih datuma za osobe s invaliditetom (Nacionalni dan invalida rada 21.03.; Međunarodni dan rijetkih bolesti 29.02.; Nacionalni dan osoba s cerebralnom paralizom 05.05.; Međunarodni dan obitelji 15.05.; Nacionalni dan oboljelih od neuromuskularnih bolesti 21.05.; Europski tjedan mobilnosti 16.-22.09.; Međunarodni dan bijelog štapa 15.10.; Međunarodni dan osoba s invaliditetom 03.12.
- novinski članci u novinama, vijesti na Internet stranicama
- senzibiliziranje javnosti za zaštitu i promicanje prava osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju u lokalnoj i široj zajednici osmišljenih kroz provođenje medijskih aktivnosti: Tv emisije, radio emisije, tiskovine, tiskanje promo materijala, organizacija tribina, okruglih stolova, radionica i drugih stručnih skupova.

STRATEŠKI CILJ 2.

Predlagati prioritete programe za višegodišnje financiranje Udruge od strane EU, države i lokalne samouprave i javnog sektora.

Aktivnost 2.1. - Zagovarati aktivno sudjelovanje Udruge u razvojnim planovima i partnerskim projektima u okviru strukturnih i kohezijskih fondova Europske unije

OČEKIVANI REZULTATI

- broj prijavljenih prijedloga projekata prema pristupnim i strukturnim EU fondovima

- ostvarivanje partnerstva u projektima pravnih osoba na lokalnoj razini i međunarodnoj razini
- suradnja sa vanjskim suradnicima na pripremi prijedloga programa i projekata

Aktivnost 2.2. – Aplicirati programe, odnosno projekte prema tijelima javne vlasti, organizacija civilnog društva i poslovnog sektora

OČEKIVANI REZULTATI

- broj prijavljenih i odobrenih projekata i programa od strane tijela javne vlasti, organizacija civilnog društva i poslovnog sektora

Aktivnost 2.3. - Razvoj i financiranje socijalnih usluga u zajednici

OČEKIVANI REZULTATI:

- program školovanja djece (asistent u nastavi, izvanškolske aktivnosti, poludnevni boravak),
- osobna asistencija osobama s najtežim stupnjem invaliditeta
- program socijalnog zapošljavanja i inkluzije (socijalno poduzetništvo, zaštitne radionice, samozapošljavanje, cjeloživotno učenje, stanovanje),
- program zbrinjavanja starijih osoba (mobilnim timom do pomoći i njege osobama s težim stupnjem invaliditeta, dom za starije osobe s invaliditetom)
- patronaža i Dnevni centar
- nabavke pomagala, pravne zaštite članova,
- kulturne aktivnosti, športske aktivnosti, kreativne radionice.

STRATEŠKI CILJ 3.

Jačanje kapaciteta Udruge, promicanje volonterstva, rad s članovima i razvoj specifičnih znanja i vještina pojedinih članova Udruge i servisiranje usluga za članove Udruge

Aktivnosti 3.1. – Ljudski resursi, adaptacija i proširenje radnog prostora u kojem udruga djeluje, primjena novih tehnologija u radu udruge

OČEKIVANI REZULTATI

- zadržavanje na radu postojećeg broja zaposlenih osoba
- nabavka nove informatičke opreme za rad, dokumentiranje aktivnosti udruge
- adaptacija i preseljenje odnosno proširenje radnog prostora u kojem udruga djeluje

Aktivnost 3.2. - Izdavačka djelatnost

OČEKIVANI REZULTATI

- tiskanje letka s informacijama o Udruzi i s informacijama o povlasticama za osobe s invaliditetom
- redovito ažuriranje Internet stranice udruge.

Aktivnost 3.3. - Promicati volonterstvo i dobrovoljan rad

OČEKIVANI REZULTATI

- uključivanje novih članova i vanjskih suradnika u aktivnosti koje udruga provodi.

Aktivnost 3.4. – Smanjiti izoliranost osmišljavanjem prikladnih rekreacijskih, edukativnih, kulturnih i sportskih sadržaja

OČEKIVANI REZULTATI

- organiziranje izleta, posjete kazalištima, muzejima, druženja u prostorijama udruge, kreativne radionice i šport
- tradicionalni susret osoba s invaliditetom povodom blagdana sv. Marka Križevčanina
- terapijsko jahanje i plivanje na gradskom bazenu

Aktivnost 3.5. – Predstavljanje, promicanje, koordiniranje i zaštita interesa svojih članova

OČEKIVANI REZULTATI

- učinkovito ostvarivanje prava po osnovi članstva u Udruzi i invaliditeta

Na osnovu ovog Strateškog plana Skupština Udruge osoba s invaliditetom Križevci donosit će Operativni plan za svaku narednu godinu. U planiranju ovih planova vodit će se računa o prijedlozima koje će davati članovi, preko knjige primjedbi, prijedloga i pohvala, mailing liste, te anketama koje će se u tu svrhu organizirati.

SKUPŠTINA UDRUGE OSOBA S INVALIDITETOM KRIŽEVCI

Broj: 115/12-2019
Križevci, 06.12.2019.

PREDSJEDNIK

Petar Gatarić, v.r.